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ABUS Hyban. Das beste aus zwei Helmwelten.
Wetter/Ruhr – 8. Juli 2019 – Die Sicherheitsspezialisten für Mobile Sicherheit von ABUS vereinen im Fahrradhelm Hyban 2.0 zwei Eigenschaften: die Robustheit eines Hartschalenhelms sowie die herausragende Belüftung von sportiven Helmen. Für diese Entwicklung und die kreative Gestaltung wurde die erste Generation des Hyban bereits mit dem red dot design award ausgezeichnet.

Der ABUS Hyban 2.0 ist ein progressiver, zuverlässiger und trendstarker Kopfschutz, der in seinen zahlreichen Ausführungen mit einem starken Preis-Leistungs-Verhältnis überzeugt. Ob erwachsen oder jugendlich, für den City-, Commuting-, BMX-, Skate- oder Alltagseinsatz – der ABUS Hyban 2.0 besticht durch seine vielfältigen Eigenschaften, die in jeder Situation ein Höchstmaß an  Sicherheit versprechen: Durch die ABS-Hartschalenkonstruktion wird eine besondere Widerstandsfähigkeit und eine hohe Schockabsorption bei einem Aufprall garantiert. Dabei trifft die ABS-Technologie auf die Belüftungstechnologie eines In-Mold-Helmes und umfasst 8 Luftein- und 5 Luftauslässe für die optimale Ventilation. Darüber hinaus erleichtert das feinjustierbare Verstellsystem “Zoom Ace Urban” mit griffigem Verstellrad die individuelle Größenanpassung an den Kopf. 
Für eine deutliche 180°-Sichtbarkeit und Sicherheit im Straßenverkehr sorgt die hohe Integration eines LED-Rücklichts, die unabhängig von hochgeschlossener Kleidung beste Aufmerksamkeit erzielt. Zusätzlich beinhaltet der Hyban 2.0 ein herausnehmbares und waschbares Polster mit höchstem Tragekomfort, Riemen mit weicher Oberfläche und einer einfachen Einstellmöglichkeit durch praktische Slider sowie ein abnehmbares Visier.

Mit der Variante Hyban 2.0 ACE gehören kühler Fahrtwind und lästige Insekten beim Radfahren der Vergangenheit an. Einfach das außen anliegende, großzügige Visier herunterziehen und die freie Sicht ohne Fahrtwind in den Augen genießen. Die integrierten Topgrids, die wahlweise entfernt oder farblich ausgetauscht werden können, schützen den Kopf zusätzlich vor Gegenwind, Regen oder Insekten und ist perfekt für hohe Geschwindigkeiten auf E-Bike oder Pedelec.
Das sich der Hyban 2.0 im Besonderen an Individualisten richtet, lässt sich an den 17 zur Verfügung stehenden Farben ermessen. Dabei stehen die Klassiker in schwarz, weiß und silber, aber auch pastellne Töne oder aufmerksamkeitsstarke Signalfarben zur Wahl.
Der Hyban 2.0 ist in den Größen M, L und XL (nicht bei allen Farbvarianten) im Fachhandel verfügbar.
Die Marke ABUS  

Seit 1924 sorgt ABUS für das gute Gefühl der Sicherheit. Die Produkte des deutschen Qualitätsherstellers zeichnen sich durch hohe Zuverlässigkeit und Langlebigkeit bei einfachster Bedienung aus. Um den wachsenden Bedürfnissen privater und gewerblicher Nutzer gerecht zu werden, bietet ABUS in den Bereichen Haussicherheit, Objektsicherheit und Mobile Sicherheit ein breites Sortiment innovativer Sicherheitslösungen. Zur ABUS Gruppe zählen ABUS August Bremicker Söhne KG, ABUS Security-Center GmbH & Co. KG und ABUS Pfaffenhain GmbH. Die unabhängige Unternehmensgruppe mit Sitz in Wetter/Ruhr ist weltweit tätig.

