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ABUS  MountZ – cooler Helm für junge Offroader

Wetter/Ruhr – 23. August 2019 – ABUS, dem Experten für mobile Sicherheit, ist es mit dem Modell MountZ gelungen, einen Helm für Kinder und Jugendliche zu kreieren, der sich mit seinen Eigenschaften im Besonderen an junge, ambitionierte Offroader richtet.

Wer sich wie ein richtiger Mountainbiker fühlt und schon in jungen Jahren im Gelände ist, bekommt mit dem MountZ jetzt das passende Equipment. Der hochwertige Helm ist für die ersten, herausfordernd-sportlichen Einsätze konzipiert und kraftvoll, progressiv designt.

An erster Stelle steht beim MountZ jedoch die Sicherheit: Der Helm wird nach dem In-Mold-Verfahren hergestellt. Dadurch wird eine langlebige Verbindung der Außenschale mit dem stoßabsorbierenden Helmmaterial (EPS) erreicht. Das im selben Arbeitsgang eingeschäumte Fliegennetz schützt vor lästigem Ungeziefer bei den ersten Kilometern als großer Biker und großflächige Reflektoren mit besonders hoher Rückstrahlkraft bieten ein zusätzliches Plus an Sicherheit.
Der Tragekomfort des MountZ wird durch die Zoom-Ace-Technologie, ein feinjustierbares Verstellsystem mit griffigem Verstellrad, erreicht. Hinzu kommt eine optimale Größeneinstellung mittels strapazierfähigen, leicht verformbarem Kunststoffvollring. Auch bei langer Fahrt bleibt der Helm bequem und komfortabel. Dafür sorgen fünf Luftein- und acht Luftauslässe, die durch Strömungskanäle miteinander verbunden sind, den Kopf klimatisieren und vor einem Hitzestau schützen. Als Unisex-Helm ist der MountZ mit dem praktischen Ponytail Outlet ausgestattet, Weiterer Komfortplus ist das geringe Gewicht.  Der MountZ bringt gerade einmal 240 Gram (Größe S) auf die Waage.
In zwei Größen (S/M) und sechs trendigen Farben ist der MountZ im Fachhandel erhältlich.
Die Marke ABUS  

Seit 1924 sorgt ABUS für das gute Gefühl der Sicherheit. Die Produkte des deutschen Qualitätsherstellers zeichnen sich durch hohe Zuverlässigkeit und Langlebigkeit bei einfachster Bedienung aus. Um den wachsenden Bedürfnissen privater und gewerblicher Nutzer gerecht zu werden, bietet ABUS in den Bereichen Haussicherheit, Objektsicherheit und Mobile Sicherheit ein breites Sortiment innovativer Sicherheitslösungen. Zur ABUS Gruppe zählen ABUS August Bremicker Söhne KG, ABUS Security-Center GmbH & Co. KG und ABUS Pfaffenhain GmbH. Die unabhängige Unternehmensgruppe mit Sitz in Wetter/Ruhr ist weltweit tätig.

