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ABUS 770A SmartXTM. Die Zukunft des Bügelschlosses ist smart.

Wetter – 22. Juli 2019 – ABUS, der Sicherheitsexperte für Mobile Sicherheit, gilt als der Erfinder des Bügelschlosses und als Vorreiter von zahlreichen mechanischen Innovationen. In diesem Jahr erfolgt der zukunftsorientierte Schritt in der Entwicklung des sichersten Schlosssegments: Dank der integrierten elektronischen Komponenten wird das Bügelschloss ABUS 770A SmartXTM zum smarten Sicherheitspartner am Fahrrad.

Das Schlüsselelement ist der neue SmartXTM Zylinder. Er ist der erste elektronisch gesteuerte, schlüssellose Schließzylinder im ABUS Sortiment. Die Bedienung des Schlosses erfolgt einfach und komfortabel per Smartphone über eine Bluetooth-Verbindung. Der Anwender muss lediglich über die ABUS App für iOS- oder Android-Geräte sein Schloss einmalig verbinden und kann es anschließend über eine sichere, verschlüsselte Verbindung nutzen. Und das „Hands-free“ – das bedeutet: sobald sich der Nutzer mit seinem Smartphone dem Schloss nähert, wird die Verbindung aktiviert und er kann das 770A SmartXTM öffnen oder schließen, ohne das Smartphone in die Hand nehmen zu müssen.
Dank der smarten ABUS App, die unter anderem eine differenzierte Rechteerteilung ermöglicht, ist das Schloss ideal für Mehrfachnutzer. So lässt sich zum Beispiel innerhalb einer Familie der dauerhafte Zugriff auf das Schloss erteilen, beim professionellen Fahrradverleih hingegen nur für die Zeit der Mietdauer. Mit der App lassen sich zudem mehrere 770A SmartXTM bedienen. 
Zur erweiterten Sicherheitsausstattung gehört die aus dem BORDOTM Alarm bekannte elektronische 3D Position Detection. Sie nimmt Erschütterungen und kleinste Bewegungen wahr und löst bei Angriffsversuchen einen Alarm mit 100 Dezibel Lautstärke aus. Die intelligente Technologie berücksichtigt dabei die durch einmalige kurze Erschütterungen vorkommende Bewegungen und verhindert einen frühzeitigen Fehlalarm.
Aufgeladen wird das Schloss per USB-C-Anschluss am Computer, an der Powerbank oder per Adapter an der Steckdose. 
Das 770A SmartXTM ist auch mechanisch ein Maßstab und verfügt über die höchste ABUS Sicherheitsstufe. Für die hohe Einstufung sind der gehärtete 13 mm starke Vierkant-Parabolbügel, der gekapselte Schlosskörper namens ABUS Power Cell Technologie mit Doppelverriegelung und der Einsatz von zahlreichen Komponenten aus gehärtetem Spezialstahl verantwortlich.

Das Schloss ist in den zwei Bügellängen 230 mm und 300 mm und den Farben blue und black im Fachhandel erhältlich. 
Die Marke ABUS  

Seit 1924 sorgt ABUS für das gute Gefühl der Sicherheit. Die Produkte des deutschen Qualitätsherstellers zeichnen sich durch hohe Zuverlässigkeit und Langlebigkeit bei einfachster Bedienung aus. Um den wachsenden Bedürfnissen privater und gewerblicher Nutzer gerecht zu werden, bietet ABUS in den Bereichen Haussicherheit, Objektsicherheit und Mobile Sicherheit ein breites Sortiment innovativer Sicherheitslösungen. Zur ABUS Gruppe zählen ABUS August Bremicker Söhne KG, ABUS Security-Center GmbH & Co. KG und ABUS Pfaffenhain GmbH. Die unabhängige Unternehmensgruppe mit Sitz in Wetter/Ruhr ist weltweit tätig.

