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ABUS Youn-I,  Catena 6806 Color und Tresor 1385 Color. Stylisch kombinierte Sicherheit für die junge Generation. 

Wetter/Ruhr – 29. August 2019 – Mit dem Fahrradhelm Youn-I präsentiert ABUS, der Spezialist für Mobile Sicherheit eine Produktidee, die in Design und Funktionalität sowohl Teenagern als auch jüngeren Kids gerecht wird. Für die einen den schlichten und gleichzeitig modernen Look, für die anderen eine eher bunte Farbwelt, die jüngere Radlerherzen höher schlagen lässt. Wer modisch gerne kombiniert, findet in der Catena 6806 Color und der Tresor 1385 Color die farblich perfekt abgestimmt Kettenschloss zum Sicherung des Fahrrades.
Mit dem Youn-I erfüllt ABUS das Bedürfnis nach Design und Sicherheit. Der Fahrradhelm überzeugt durch einen urbanen und modebewussten Look einerseits, und einer lebensfrohen Kinderwelt anderseits. Der Helm für Teenager und Kids hat eine schmale Passformen und ist zeitlos gestaltet. Mit sensibel gemusterterten Dekoren schlägt der Helm die Brücke zwischen Kind und Teenager. In den verschiedenen Dekor-Variationen (cherry heart, grey lightning, blue mask, grey star) gibt es nun zu dem Fahrradhelm Youn-I die passenden Kettenschlösser.
Je nach Vorliebe kann zwischen der Catena 6806 Color mit Schließzylinder oder dem Tresor 1385 Color mit Zahlenkombination gewählt werden. Beide verfügen über eine Vierkantkette mit 6 mm starken Gliedern; die vollständige Kunststoffummantelung des Schlosskörper und der markante Textilschlauch der Kette vermeiden Lackschäden an dem zu sichernden Fahrrad. Bei der Catena 6806 Color, kommt ein ABUS Automatikzylinder mit Anbohrschutz und bedienfreundlichem Wendeschlüssel zum Einsatz. Die Zahlenschloss-Ausführung Tresor 1385 Color wartet mit Zwei-Komponenten-Zahlenwalzen auf, die eine langlebige Sichtbarkeit der Ziffern gewährleisten. Die Dunkel-Tast-Funktion erleichtert durch die spezielle Zahlenprägung die Anwendung bei Dunkelheit. Zudem ist der Zahlencode individuell einstellbar.

Die technischen Eigenschaften des Helmes Youn-I sind auf Sicherheit und Komfort ausgerichtet. Er verfügt über Reflektoren sowie ein hochpositioniertes Rücklicht, welches eine erhöhte Sichtbarkeit garantiert. Darüber hinaus wurde der Youn-I von ABUS mit dem fein justierbaren Verstellsystem Zoom Evo Kids und einer Vielzahl von Luftein- und -auslässen ausgestattet, so dass neben bestmöglicher Sicherheit auch höchster Tragekomfort garantiert wird. Integrierte Fliegennetze schützen hier vor eindringenden Insekten.

Der Youn-I und die beiden Kettenschlösser sind im Fachhandel erhältlich. 

Die Marke ABUS  

Seit 1924 sorgt ABUS für das gute Gefühl der Sicherheit. Die Produkte des deutschen Qualitätsherstellers zeichnen sich durch hohe Zuverlässigkeit und Langlebigkeit bei einfachster Bedienung aus. Um den wachsenden Bedürfnissen privater und gewerblicher Nutzer gerecht zu werden, bietet ABUS in den Bereichen Haussicherheit, Objektsicherheit und Mobile Sicherheit ein breites Sortiment innovativer Sicherheitslösungen. Zur ABUS Gruppe zählen ABUS August Bremicker Söhne KG, ABUS Security-Center GmbH & Co. KG und ABUS Pfaffenhain GmbH. Die unabhängige Unternehmensgruppe mit Sitz in Wetter/Ruhr ist weltweit tätig.

