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ABUS IvyTex Technologie. Der Stoff, der Widerstand leistet.
Wetter – 8. Juli 2019 – ABUS, der Sicherheitsexperte für Mobile Sicherheit, erhöht dank seiner Technologie IvyTex die Langlebigkeit der Schutzummantelung von Kettenschlössern. Bei einer Auswahl dieser beliebten Kategorie kommt das widerstandsfähige Hightech-Gewebe aus Kunstfasern zum Einsatz. Die Eigenschaften des IvyTex erhöhen nicht nur die Robustheit der Schlösser, sondern durch das Verweben unterschiedlich farbiger Einzelfäden, lassen sich lebendig, bunte Designs gestalten.

Das Konzept auf dem IvyTex basiert, findet bereits seit Jahren in der Industrie an hoch beanspruchten Stellen Verwendung, bei denen bewegliche Bauteile vor Verschleiß geschützt werden müssen. Beispielsweise bei Kabeln an Straßenbahntüren, die mehrere hunderte Mal pro Tag geöffnet und geschlossen werden. ABUS macht sich diese Idee zunutze und setzt sie als Ummantelung für Kettenschlösser ein. Dadurch wird einerseits der Schutz vor Abrieb erhöht, andererseits schützt der Mantel das Fahrrad vor Beschädigungen durch die Kette.
Neben der Haltbarkeit sprechen weitere Merkmal für die IvyTex-Technologie: So ist das Hightech-Gewebe langlebig und hochflexibel. Es ist witterungsresistent und unempfindlich gegen Flüssigkeiten. Dadurch wird z. B. Wasser nicht  vom Gewebe aufgesaugt und die Schlösser sind vor Korrosion geschützt. Es gibt also keinen Grund bei ungünstiger Witterung, aus Angst vor Verschmutzung, das Rad nicht zu sichern.
Dass die Fasern eine positive Auswirkungen auf das Design haben können, zeigt exemplarisch das neue Kettenschloss Ivera Chain 7210 Color. Wie der Name verrät, schöpft dieses Schloss alle Möglichkeiten aus und zeigt sein ganzes Farbspektrum. Zur Sicherheit des Schlosses tragen einige Komponenten bei: wichtigstes Element ist die massive 7mm starke Vierkantkette. Sie wird über einen Automatikzylinder mit Anbohrschutz im Schlosskörper verankert. Ein bunter Mix aus vier verschiedenen Designs macht die Kette zum unverzichtbaren Sicherheits-Accessoire am Rad.
Die Schlösser der IvyTex-Serie sind in unterschiedlichsten Ausführungen im Fachhandel erhältlich. 
Die Marke ABUS  

Seit 1924 sorgt ABUS für das gute Gefühl der Sicherheit. Die Produkte des deutschen Qualitätsherstellers zeichnen sich durch hohe Zuverlässigkeit und Langlebigkeit bei einfachster Bedienung aus. Um den wachsenden Bedürfnissen privater und gewerblicher Nutzer gerecht zu werden, bietet ABUS in den Bereichen Haussicherheit, Objektsicherheit und Mobile Sicherheit ein breites Sortiment innovativer Sicherheitslösungen. Zur ABUS Gruppe zählen ABUS August Bremicker Söhne KG, ABUS Security-Center GmbH & Co. KG und ABUS Pfaffenhain GmbH. Die unabhängige Unternehmensgruppe mit Sitz in Wetter/Ruhr ist weltweit tätig.

