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ABUS Steel-O-Chain™ 4804c Symbols. Kinder-Fahrradschloss mit symbolischer Öffnung.
Wetter/Ruhr – 22. Juli 2019 – Schon früh lernen Kinder das Radfahren. Beginnend mit dem Laufrad ist der Umstieg auf das Kinderrad tatsächlich kinderleicht. Einen ähnlichen Ansatz verfolgt ABUS, der Sicherheitsexperte für Mobile Sicherheit, mit dem Kinderfahrradschloss Steel-O-Chain™ 4804c Symbols. Sobald der erste Tritt in die Pedale getan ist, sollten Kinder lernen, das Fahrrad vor Diebstahl zu schützen. Mit einem Trick gelingt das unkompliziert: eine dreistellige Zahlenwalze mit Symbolen statt Zahlen.
Wenn die kleinen Radler auf den Wegen im Park losgelassen werden, ist der Umgang mit den Zahlen oftmals noch nicht sicher. Verständlich, denn wer noch nicht zählen kann, für den sind gewöhnliche Zahlenkombinationsschlösser ein Hindernis. Um dieses Problem zu vermeiden, gibt es jetzt Schlösser, die den Radfahr-Nachwuchs nicht nur mit den bunten und farbenfrohen Designs  ansprechen, sondern auch mit einem Kombinationszylinder mit kindlichen Symbolen. So müssen nur noch beispielsweise die Rakete, der Anker und das Flugzeug in die richtige Reihenfolge gebracht werden, und der Fahrt nach Hause steht nichts mehr im Wege. Praktisch, denn einen Schlüssel, den es nicht gibt, kann man nicht verlieren. Um es den Kindern beim Lernen des Codes zu vereinfachen, kann der Zahlencode nach individuellen Vorlieben eingestelt werden.
Das 75 cm lange Kettenschloss bietet in Sachen Sicherheit einen guten Basisschutz. Die Kette ist aus Spezialstahl gefertigt, zum Schutz vor Lackschäden ist die 4mm starke Vierkantkette mit einem Textilschlauch ausgestattet und in vier lebendigen Farben (blue, pink, red, lime) erhältlich.
Die Kinderschlösser Steel-O-Chain™ 4804c Symbols sind im Fachhandel erhältlich.
Die Marke ABUS  

Seit 1924 sorgt ABUS für das gute Gefühl der Sicherheit. Die Produkte des deutschen Qualitätsherstellers zeichnen sich durch hohe Zuverlässigkeit und Langlebigkeit bei einfachster Bedienung aus. Um den wachsenden Bedürfnissen privater und gewerblicher Nutzer gerecht zu werden, bietet ABUS in den Bereichen Haussicherheit, Objektsicherheit und Mobile Sicherheit ein breites Sortiment innovativer Sicherheitslösungen. Zur ABUS Gruppe zählen ABUS August Bremicker Söhne KG, ABUS Security-Center GmbH & Co. KG und ABUS Pfaffenhain GmbH. Die unabhängige Unternehmensgruppe mit Sitz in Wetter/Ruhr ist weltweit tätig.

