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ABUS uGrip Bordo. Mit Sicherheit zum Trendschloss.
Wetter/Ruhr – 8. Juli 2019 – Das uGrip Bordo ist ein echter Hingucker. Mit der Linie für trendbewusste Urban-Biker bietet der Sicherheitsexperte ABUS eine gekonnte Verbindung zwischen zuverlässiger Sicherheit und modernem Design. Die betont puristischer Form in extrovertierter Farbvielfalt macht das uGrip Bordo zum perfekten Begleiter für stylingbewusste Radfahrer. Die zwei neuen Ausführungen - uGrip Bordo 5700/100 Big und uGrip Bordo 5700 Combo erhöhen jetzt weiter den Nutzwert und Komfort für die Anwender. 

Das uGrip Bordo ist ein echter Problemlöser: Mit seiner ausgefeilten Gelenkkonstruktion verbindet es Sicherheit und Flexibilität mit geringem Gewicht und einer kompakten Bauform. Dank des bewährten Zollstock-Prinzips lassen sich die einzelnen, 5 Millimeter starken Gliederstäbe gegeneinander verdrehen und das Schloss ist einfach in der mitgelieferten Halterung zu transportieren. 
Wird das neue uGrip Bordo Big der Tasche entnommen, entfaltet es seine volle Länge im XXL-Format. Die insgesamt 100 cm sind ideal, um wie von Sicherheitexperten empfohlen, das Fahrrad - oder sogar zwei - an einen festen Gegenstand anzuschließen. Komfort-Highlight ist der “Convenient Transport Mode”, der eine sofortige Verwendung des Schlosses bietet. Das uGrip Bordo Big kann direkt aus der Halterung genommen und angeschlossen werden, ohne es vorher mit dem Schlüssel öffnen zu müssen.
Wer ganz auf den Schlüssel verzichten möchte, setzt auf die neue Zahlenschloss-Version: uGrip Bordo 5700 Combo. Es ist ein Zahlenkombinationsschloss mit vier Zahlenwalzen. Der Code lässt sich nach eigenen Wünschen programmieren und erleichtert so die Bedienung. Die Zwei-Komponenten-Walzen gewährleisten Langlebigkeit und verbessern die Lesbarkeit der Ziffern.
Das uGrip Bordo ist ein Lifestyle-Produkt – durch sein innovatives Design wird das uGrip Bordo zum perfekten Schloss für Biker, die ein Zeichen in Sachen Lebensart setzen möchten. Als trendstarkes Accessoire ist es ein Highlight an jedem Bike. Die sieben verschiedenen Farben des uGrip Bordo Combo unterstreichen diesen Anspruch.
Das uGrip Bordo 5700/100 Big sowie das uGrip Bordo 5700 Combo sind  im Fachhandel erhältlich.
Die Marke ABUS  

Seit 1924 sorgt ABUS für das gute Gefühl der Sicherheit. Die Produkte des deutschen Qualitätsherstellers zeichnen sich durch hohe Zuverlässigkeit und Langlebigkeit bei einfachster Bedienung aus. Um den wachsenden Bedürfnissen privater und gewerblicher Nutzer gerecht zu werden, bietet ABUS in den Bereichen Haussicherheit, Objektsicherheit und Mobile Sicherheit ein breites Sortiment innovativer Sicherheitslösungen. Zur ABUS Gruppe zählen ABUS August Bremicker Söhne KG, ABUS Security-Center GmbH & Co. KG und ABUS Pfaffenhain GmbH. Die unabhängige Unternehmensgruppe mit Sitz in Wetter/Ruhr ist weltweit tätig.

